

# 温家宝向香港第四任特首颁任命书并寄语梁振英 “子帅以正,孰敢不正?”

新华社北京4月10日电(记者张勇)国务院总理温家宝10日在中南海紫光阁会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英,代表国务院向梁振英颁发了任命他为中华人民共和国香港特别行政区第四任行政长官的国务院令。

温家宝对梁振英当选并获任命表示祝贺。温家宝说,刚才你接过了任命书,意味着接受了沉甸甸的责任。我们相信,你一定能不辱使命,不辜负香港市民对你的信任,不辜负中央政府对你的厚望。

温家宝对梁振英说,未来五年对香港的发展至为重要。目前香港正面临经济下行与通货膨胀的双重

压力,住房、就业、医疗等民生问题比较突出。新一届特区政府要把发展经济、改善民生摆在各项工作的首要位置。香港是高度自由开放的经济体,具有法制完善、人才济济的管理优势和国际金融、贸易、航运中心的独特优势。要充分利用有利条件,发挥优势,克服困难,着力提升香港经济的竞争力,实现长期繁荣稳定。中央政府一直不遗余力地支持香港的发展,今后也会根据需要及时推出相应的政策措施,进一步加强两地的交流合作。只要是有助于两地优势互补、共同发展,有利于香港长期繁荣稳定的事情,中央政府都会认真研究,积极促成。

温家宝说,履行好特区政府行政长官的职责,要团结香港各界人士,充分发挥全体香港人的聪明才智。要加强与各界人士的沟通交流,努力化解分歧和矛盾,真正做到“集众思、广忠益”,齐心协力,共谋发展。要清正廉洁。“政者,正也。子帅以正,孰敢不正?”唯有立身正、为政正,才能聚人心、合众力,开拓施政新局面。

温家宝希望梁振英坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方

针,认真贯彻基本法,团结带领特区政府和社会各界人士,以扎实有效的工作,让香港公众看到新气象、新希望。

梁振英感谢中央政府对他的任命,表示将恪尽职守,全力做好工作,不辜负中央政府和香港市民的信任与重托。

国务院副总理王岐山,国务委员刘延东、马凯以及国务院有关部门负责人参加了会见。

■“子帅以正,孰敢不正?”  
语出《论语·颜渊篇》。

季康子问政于孔子。孔子对曰:“政者,正也。子帅以正,孰敢

不正?”

这句话的大意是,为政者必须严格要求自己,一身正气,他的管理才会有勇气、有号召力。

【“太湖游艇事故”追踪】

本报讯(记者许明)昨晚6时许,苏州市有关部门公布太湖水上交通事故的调查结果:“苏苏快299”船驾驶员凤克尔负事故的主要责任;“苏射阳机03293”船和“苏盐货90385”船的驾驶员共同负事故的次要责任。目前,上述责任人已被公安部门刑事拘留。

据介绍,4月4日12时40分许,“苏苏快299”船(载客7人)从太湖三山岛驶往石公山,航行至距离石公山约400米处水域时,与“苏射阳机03293”船和苏盐货“90385”船之间的拖带缆绳发生碰撞,造成4死4伤。

事发当天,当地公安机关第一时间对快艇驾驶员凤克尔抽取血液,进行了乙醇含量鉴定,鉴定报告显示其结果为每百毫升乙醇含量54毫克,超出标准值34毫克,确认为酒后驾驶。根据《苏州市内河交通安全管理条例》规定:“船舶航行、停泊和作业时,船员不得在酒后从事航行、作业活动”,凤克尔酒后驾船属严重的违章行为。

昨天,在苏州殡仪馆举行遇难者追悼会后,遇难者家属已离开苏州。

苏州市昨通报调查结果  
快艇驾驶员酒后驾驶负主责

深圳昨晚大面积停电

本报讯 据广州日报报道,昨晚8时30分左右,深圳福田、罗湖、龙岗等多区域同时发生大规模停电现象。

昨晚9时15分左右,深圳深南上步路口红绿灯熄灭,交通出现瘫痪,交警在现场指挥交通。东门北路和华丽路路口、深南大道、笋岗路、新洲路等主干道也出现短暂混乱现象。突发停电事故还致电梯困人事件猛增,市民的求救电话打爆119指挥中心。

昨晚,深圳市供电局发布消息称,据初步判断,停电由500千伏深圳变电站设备故障引发。(蒋恩 龙混)

## 花都洛阳牡丹绽放

目前,在“牡丹花都”洛阳市,近万亩、1200多个品种的观赏牡丹陆续进入盛花期。预计赏花高峰将在本月中旬至月底。目前,市内的各个牡丹观赏园区都已做好了花展前各项准备工作,迎接四方宾朋前来一睹洛阳牡丹雍容华贵、高雅端庄的风采。

图为在洛阳中国国花园内,一片“洛阳红”牡丹在古建筑群的映衬下,别有一番韵味

新华社记者 王颂 摄



河南漯河警方昨天称

## “房管局长行凶”所持枪支为玩具枪

据新华社郑州4月10日专电(记者秦亚洲)河南省漯河市警方10日称,漯河市房管局召陵分局副局长牛豪“持枪行凶”案中的枪支是玩具枪。

这是案发15天后,漯河市警方首次就这一案件中核心的“枪支”问题发表意见。漯河市警方称,涉案

人员牛豪供述,他当时持玩具枪分别在漯河市金山路与淞江路交叉口附近以及驻马店市西平县境内麦地里对报警人袁虞卿进行威胁,案发后将该枪放置于家中。目前,警方已扣押提取了这把“玩具枪”。

截至目前,此案中共有包括牛豪在内的3人因涉嫌非法拘禁,被

警方刑事拘留。

3月27日,《中国经济时报》记者耿某前往漯河采访一在建楼盘时,和施工人员发生口角。因怀疑袁虞卿向媒体提供了新闻线索,牛豪带人劫持并殴打了袁虞卿。牛豪随后还带人殴打了周大增、郭存根等媒体工作人员。

## 广东阳春校车事故致3人身亡 双方驾驶员均被刑拘

综合新华社广州4月10日电 广东阳春校车事故15名受伤幼儿园儿童中,有1人于10日凌晨抢救无效死亡。至此,9日下午发生的这起校车事故已造成3人死亡,14人受伤。

阳春市委宣传部部长谭碧容10日说,事故发生时车上实为19人,其中17名是幼儿园儿童。

记者10日了解到,阳春市公安机关已对肇事校车的驾驶员郑兴桂和大货车驾驶员欧元盛进行刑事拘留,并对金龙育才幼儿园的法定代表人杨雪群以涉嫌交通肇事罪共犯,采取强制措施。

目前,事故原因已初步查明。根据警方初步分析,肇事车辆双方都存在违法行为。

## 山西长治回应“神童干部扎堆”

称干部经五轮审核 有历史和学制原因

本报讯 据人民日报报道,4月9日,一篇“山西长治干部公示神童扎堆”的网帖在论坛和微博上被大量转载,其中质疑声偏多。

刊发于4月5日《长治日报》一版的《中共长治市委组织部公示》(长组公字【2012】2号),内容是该市拟任处级领导岗位的35位干部的基本信息和任职情况。公示显示,拟任副处级以上领导职务的35名干部中,王瑞、赵耀华2人14岁参加工作,李艳珺16岁参加工作,侯志军、姚泽荣等5人17岁参加工作,其中王瑞和李艳珺2人还是“80后”。

“针对9日社会舆论对部分公示对象参加工作时间的质疑,长治市委高度重视,迅速召集组织部有关领导召开专门会议。市委组织部领导和工作人员加班加点,连夜对有关媒体、社会舆论提出质疑的8名公示对象的干部档案进一步审核,并将8名公示对象的详细任职情况10日再次在《长治日报》公示。”长治市委组织部常务副部长桂元平介绍,对受到质疑的同志履历中的几个主要时间节点,包括什么时候、何种方式参加工作、成为干部、现任何职,新公告都比较详细地正面回应了社会的疑问。

“这已经是第五次对拟任职干部档案履历的严格审查了。”桂元平介绍,此次长治市干部选拔,参选干部的档案履历已经历了考察组审查、组织部职能科室审查、组织部综合科存档审查、公示前审查等四次审核,并且通过多种方式与拟任人选曾经学习、工作的单位联系进行调查核实,经得起检验。

此次公示中遭到最多质疑的两名“80后”干部王瑞和李艳珺,在干部选拔考察之初,市委组织部也关注到了他们参加工作年龄较低的档案记载,并进行了详实调查,包括到出生地、就读学校、参加工作单位等调查,认为档案和经历真实无误。

“部分‘50后’、‘60后’干部未成年即参加工作,有历史原因,也有学制原因。”桂元平解释,因为当时长治市的中小学学制系5年小学、2年初中、2年高中,因此,“50后”、“60后”干部十六七岁高中毕业或十四五岁初中毕业并未成年,而当时初高中毕业即参加工作也很正常,有的参军则从入伍时就开始计算工龄。

按照程序,记者查看了相关档案材料,与市委组织部介绍的情况相符。(刘鑫焱 冀业)

## 业界政府携手 洋酒知识产权保护再创佳绩

2011年11月,在成都市中级人民法院审结的一起由制售假洋酒引起的商标侵权诉讼案中,侵权嫌疑人张某等人被法院判定并赔偿被侵权公司经济损失50万元人民币。而在此之前,张某已经因为制售假洋酒受到了入狱4年半、罚款2万元的刑事处罚。判决结果公布后,张某公开向被侵权公司致歉并称“造假是违法的,而且得不偿失”。与此同时,武汉市江岸区人民法院也于今年1月对一起制售假洋酒案进行了审理。5名犯罪嫌疑人被判处有期徒刑共59个月,罚款61万元,立即执行。

这两个案件只是近年来洋酒业界和政府携手打击侵犯洋酒知识产权、保护消费者权益的典型案列。在两个案件的破获及审理过程中,国际洋酒协会及包括国际著名洋酒集团保乐力加在内的成员企业给予了大量协助,最终使侵权嫌疑人的侵权事实得以确认并承担相应的法律责任。

保乐力加中国董事总经理孔仕量先生表示:“作为洋酒行业负责任的领导者,保乐力加一直致力于抵制假酒,从而防止

假冒侵权行为对广大消费者以及旗下品牌合法权益的侵害。我们很高兴看到中国政府部门对打击假冒产品作出的不懈努力,并将将会与各政府部门继续通力合作,为整治酒类市场、保护相关企业知识产权贡献更多力量。”

假冒酒类不仅违反国家法律法规、损害品牌的合法权益,有的更对消费者的人身健康构成威胁。自加入WTO以来,国家及地方政府不断加大打假力度,自2010年10月起在全国范围内推出“双打”及“亮剑”专项行动。国际洋酒协会及其成员企业一直积极参与各地执法部门对假酒侵权行为的查处。

此外,一些夜场也开始自律杜绝假酒,将维护消费者的合法权益视为保障夜店声誉及健康经营的长远之道。目前,打击假冒、保护知识产权的行动正在全国各地进一步展开。随着更多行业及社会力量积极参与抵制假酒,消费者享用纯正的洋酒产品将更有保障,而整个市场也将向着更加规范有序的方向发展。

广告